

## Об изменении Приказа от 30.11.2022 № 102

В целях устранения допущенной технической ошибки (опечатки) в приказе от 30.11.2022 № 102 «О возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства» (далее – Приказ) приказываю:

1. В пункте 2 Приказа слова «№ 042/01/11-327/2022» заменить словами «№ 042/01/10-1517/2022».
2. Остальные пункты Приказа отставить без изменения.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Руководитель управления

«...»

Проект приказа вносит

отдел ЖКХ, транспорта и связи

«    » декабря 2022 г.

<...>

Согласовано:

Заместитель руководителя

«    » декабря 2022 г.

<...>

Главный специалист-эксперт

«   » декабря 2022 г.

<...>

Главный специалист-эксперт

«   » декабря 2022 г.

<...>

Ознакомлен:

Главный специалист-эксперт

отдела ЖКХ, транспорта и связи

«   » декабря 2022 г.

<...>

Ведущий специалист-эксперт

отдела ЖКХ, транспорта и связи

«   » декабря 2022 г.

<...>

Исполнитель:

Главный специалист-эксперт

отдела ЖКХ, транспорта и связи

«   » декабря 2022 г.

<...>